

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A DEBRECZENI BALOLDALI PÁRT KOZLONYA.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előzetes árak:

Helyben és postán küldve: Egy évre 10 frt - kr. ...

Előfizetési helyben: Telegráf K. L. ...

Hirdetési díj:

Ötásbajos petitorát 6 kr. ...

jelentés.

szobzott szívvel tudjuk ...

Kezdődik már.

Szapári belügyér nem tagadhatja meg magát. Ugy látszik, a Lónyai-korszak hős lovagait tartja példányképp maga előtt, s a jövő választásokra már készíti az utat, hogy miniszteri mindentelenségét érvényesíthesse.

Ugy látszik ebből, hogy Szapári belügyér csakugyan ártatlan, s habár nem igéri is, a mint tőle vártuk volna, hogy a panasznak utánanéző, s ha csakugyan oly dolog követte el, bünteti a vétkeseket.

Ha már most nem vizsgáljuk is azt, hogy a belügyérnek mi „céljai” lehetnek az érintett rendeletek kibocsátásával, annyit tény gyanút áll előttünk, hogy a belügyér a választási törvény ellenére már bocsátott ki rendeletet.

Ebből következtethetünk a jövőre. Mennyi törvénytelenséggel kell még később szembenéznünk a hatalom részéről, ha már most is, a munka kezdetén megenged a miniszter magának törvénytelenséget bármiféle érdekből.

Ugy látszik, a Lónyai-korszak hős lovagait tartja példányképp maga előtt, s a jövő választásokra már készíti az utat, hogy miniszteri mindentelenségét érvényesíthesse.

Résen kell állani az ellenzéknek. Nem szabad engedniük, hogy az „alkotmányos kormány” legkisebb törvénytelenséget is kövessen el.

Mag kell lékezni mindenáron a kormánypart kicsapongásait.

Nagyon hizeleg a „Pesti Napló” saját pártjának. A központi bizottságok megalakításáról rendszeren azt jelzi, hogy — a deákpárt többségben van. Ezt hirdeti Szabolcsmegyeről is, a hol pedig mindegyik választmányi tag tanácsot ellenzék. Így a Napló tudósításainak e részben nem adhatunk hitelt.

— A képviselőház tanügyi bizottságának vasárnap tartott ülésében Trefort közoktatási miniszter kijelenti, hogy a néptanítók nyugdíjazását nagy horderejűnek tartja s nem bántja akárhányszor is foglalkoztatni az ügyvel.

— A képviselőház tanügyi bizottságának vasárnap tartott ülésében Trefort közoktatási miniszter kijelenti, hogy a néptanítók nyugdíjazását nagy horderejűnek tartja s nem bántja akárhányszor is foglalkoztatni az ügyvel.

— A képviselőház tanügyi bizottságának vasárnap tartott ülésében Trefort közoktatási miniszter kijelenti, hogy a néptanítók nyugdíjazását nagy horderejűnek tartja s nem bántja akárhányszor is foglalkoztatni az ügyvel.

— A képviselőház tanügyi bizottságának vasárnap tartott ülésében Trefort közoktatási miniszter kijelenti, hogy a néptanítók nyugdíjazását nagy horderejűnek tartja s nem bántja akárhányszor is foglalkoztatni az ügyvel.

— A képviselőház tanügyi bizottságának vasárnap tartott ülésében Trefort közoktatási miniszter kijelenti, hogy a néptanítók nyugdíjazását nagy horderejűnek tartja s nem bántja akárhányszor is foglalkoztatni az ügyvel.

— A képviselőház tanügyi bizottságának vasárnap tartott ülésében Trefort közoktatási miniszter kijelenti, hogy a néptanítók nyugdíjazását nagy horderejűnek tartja s nem bántja akárhányszor is foglalkoztatni az ügyvel.

— A képviselőház tanügyi bizottságának vasárnap tartott ülésében Trefort közoktatási miniszter kijelenti, hogy a néptanítók nyugdíjazását nagy horderejűnek tartja s nem bántja akárhányszor is foglalkoztatni az ügyvel.

— A képviselőház tanügyi bizottságának vasárnap tartott ülésében Trefort közoktatási miniszter kijelenti, hogy a néptanítók nyugdíjazását nagy horderejűnek tartja s nem bántja akárhányszor is foglalkoztatni az ügyvel.

— A képviselőház tanügyi bizottságának vasárnap tartott ülésében Trefort közoktatási miniszter kijelenti, hogy a néptanítók nyugdíjazását nagy horderejűnek tartja s nem bántja akárhányszor is foglalkoztatni az ügyvel.

— A képviselőház tanügyi bizottságának vasárnap tartott ülésében Trefort közoktatási miniszter kijelenti, hogy a néptanítók nyugdíjazását nagy horderejűnek tartja s nem bántja akárhányszor is foglalkoztatni az ügyvel.

— A képviselőház tanügyi bizottságának vasárnap tartott ülésében Trefort közoktatási miniszter kijelenti, hogy a néptanítók nyugdíjazását nagy horderejűnek tartja s nem bántja akárhányszor is foglalkoztatni az ügyvel.

— A képviselőház tanügyi bizottságának vasárnap tartott ülésében Trefort közoktatási miniszter kijelenti, hogy a néptanítók nyugdíjazását nagy horderejűnek tartja s nem bántja akárhányszor is foglalkoztatni az ügyvel.

— A képviselőház tanügyi bizottságának vasárnap tartott ülésében Trefort közoktatási miniszter kijelenti, hogy a néptanítók nyugdíjazását nagy horderejűnek tartja s nem bántja akárhányszor is foglalkoztatni az ügyvel.

— A képviselőház tanügyi bizottságának vasárnap tartott ülésében Trefort közoktatási miniszter kijelenti, hogy a néptanítók nyugdíjazását nagy horderejűnek tartja s nem bántja akárhányszor is foglalkoztatni az ügyvel.

— A képviselőház tanügyi bizottságának vasárnap tartott ülésében Trefort közoktatási miniszter kijelenti, hogy a néptanítók nyugdíjazását nagy horderejűnek tartja s nem bántja akárhányszor is foglalkoztatni az ügyvel.

— A képviselőház tanügyi bizottságának vasárnap tartott ülésében Trefort közoktatási miniszter kijelenti, hogy a néptanítók nyugdíjazását nagy horderejűnek tartja s nem bántja akárhányszor is foglalkoztatni az ügyvel.

— A képviselőház tanügyi bizottságának vasárnap tartott ülésében Trefort közoktatási miniszter kijelenti, hogy a néptanítók nyugdíjazását nagy horderejűnek tartja s nem bántja akárhányszor is foglalkoztatni az ügyvel.

— A képviselőház tanügyi bizottságának vasárnap tartott ülésében Trefort közoktatási miniszter kijelenti, hogy a néptanítók nyugdíjazását nagy horderejűnek tartja s nem bántja akárhányszor is foglalkoztatni az ügyvel.

— A képviselőház tanügyi bizottságának vasárnap tartott ülésében Trefort közoktatási miniszter kijelenti, hogy a néptanítók nyugdíjazását nagy horderejűnek tartja s nem bántja akárhányszor is foglalkoztatni az ügyvel.

— A képviselőház tanügyi bizottságának vasárnap tartott ülésében Trefort közoktatási miniszter kijelenti, hogy a néptanítók nyugdíjazását nagy horderejűnek tartja s nem bántja akárhányszor is foglalkoztatni az ügyvel.

GYÜLES.

szobzott szívvel tudjuk ...

szobzott szívvel tudjuk ...

szobzott szívvel tudjuk ...

szobzott szívvel tudjuk ...

szobzott szívvel tudjuk ...

szobzott szívvel tudjuk ...

szobzott szívvel tudjuk ...

A „DEBRECZEN” tárczája.

ANNA TITKAI.

— Svéd regény. — Schwarcz Maria Zsófiától. MÁSODIK KÖTET. XII. FEJEZET. (Folytatás.)

Lisbeth annyira önző volt, hogy a másik bajával nem sokat — szokott törődni, így magát is csakhamar elfeledte a tisztartót és magáról kezdett gondolkodni.

— Nem tudod, visszatért-e már Eliás? — e kérdéssel lépett Mártához. — Epen most érkezett meg, és szobájába ment, beszélni akar veled a kisasszony? — Nagyon szeretnék, hogy ő erről előre semmit se tudjon.

A társalgóterem nyitott ablaka előtt állt Lisbeth és kötéssel foglalkozott, miközben feszült figyelemmel látszott valakire várni. Meglehető sokáig tartó s nyugtalan várakozás után végre meglátta, hogy Eliás a kerten keresztül hazulról sietve távozott, miáltal kétség-telenül meggyőződött arról, hogy őt nem fogja fölkeresni.

— Ha van kedved a szép estét élvezni, jer velem a kertbe. — Az ajánlat Lisbethnek épen óhajta szerinte történt, minek folytán mindketten a kertbe mentek. Mártha örömmel nézegetett a két beszélgető után, és magában gondolta, hogy most már minden jól van és helyre fog igazodni.

— Mit gondolsz, mikor fog a nagybácsi visszatérni? — Holnapután, — válaszolt Eliás — de a tisztartó holnap már itt lesz, kiről meg kell említenem, hogy jegyese van s így minden csabítás ellen biztosítottak tekintendő; az ősszel pedig D. örnagy jószágának vezetését fogja átvenni. Nagybátyjának öt tulajdonképen kölcsön kapja néhány hónapra; azért is nagyon kérlek edes Lisbeth, ne igyekezzél a megérkező ifjú jegyesetől elcsábítani.

— Ha van kedved a szép estét élvezni, jer velem a kertbe. — Az ajánlat Lisbethnek épen óhajta szerinte történt, minek folytán mindketten a kertbe mentek. Mártha örömmel nézegetett a két beszélgető után, és magában gondolta, hogy most már minden jól van és helyre fog igazodni.

— Mit gondolsz, mikor fog a nagybácsi visszatérni? — Holnapután, — válaszolt Eliás — de a tisztartó holnap már itt lesz, kiről meg kell említenem, hogy jegyese van s így minden csabítás ellen biztosítottak tekintendő; az ősszel pedig D. örnagy jószágának vezetését fogja átvenni. Nagybátyjának öt tulajdonképen kölcsön kapja néhány hónapra; azért is nagyon kérlek edes Lisbeth, ne igyekezzél a megérkező ifjú jegyesetől elcsábítani.

Pollicsek Liptó. 663 2-5. Berget Mór. Teljes tisztelttel.

